



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5107.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-07 14:46**

Parlex azonosító: **JGD5FKT90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A bölcsődék, óvodák és iskolák is előbb nyitnak, ha a szülőknek 6:45-kor kezdődik a hivatalban a munka?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Március 1-jén lépett hatályba az a törvény, amely módosítja a központi hivatalok tisztviselőinek munkakörülményeit, amely egyebek mellett arról rendelkezik, hogy a hivatalokban dolgozóknak 8 helyett 9 órát kell bent lenniük a munkahelyükön, a munkaidejükből pedig kikerült a félórás ebédszünet.

Mindez azok után, hogy a választások után létszámstopot rendeltek el a közigazgatásban, majd pedig több ezer főt rúgtak ki az állásából. Mivel a munka nem lett kevesebb, ezért a meglévő alkalmazottakat akarják túlhasználni.

A sajtóban megjelentek szerint is durva megszorítások jönnek, például: a hét minden munkanapján 6 óra 45 perckor kezdődik a munkaidő a Nyugdíjfolyósítási Főigazgatóság köztisztviselői számára. A további megszorítások közé tartozik, hogy a megyei és fővárosi kormányhivatali dolgozóknak már nem jár cafeteria, az alapszabadság 25 napról 20 napra csökken, és már nem a munkában töltött idő, hanem a pozíció határozza meg a további szabadnapok számát. Ezután ellentételezés nélkül terjeszthető ki a napi munkaidő 12 órára, vagyis nem fizetik ki a túlórákat.

Érthetetlen, hogy a magát családbarátnak nevező kormány ismét családeellenes intézkedéseket hoz. Mégis, hogy egyeztesse össze a szülő ezt a munkakezdést azzal, hogy a bölcsődébe, óvodába vagy iskolába ilyen korán még senki nincs ott? Márpedig ahhoz, hogy valaki 6:45-re beérjen a munkahelyére, ennél korábban kell "leadnia" a gyereket.

Mindezek miatt kérdézem:

**- A bölcsődék, óvodák és iskolák is előbb nyitnak, ha a szülőknek 6:45-kor kezdődik a hivatalban a munka?**

**- Kérem, megyék szerint mutassa be, hány bölcsőde, óvoda és iskola képes ennél korábban fogadni a gyermekeket?**

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2019. március 7.

**Bangóné Borbély Ildikó**

országgyűlési képviselő

(MSZP)